
 

 

17 грудня 2025 р.   №  17/12-25/1    

Керівникам департаментів  

(управлінь) освіти і науки  

 

Щодо запрошення на презентацію  

Клубу «Єдина школа» 

Шановні пані та панове! 

 Товариство з обмеженою відповідальністю «ТАТЛ ТЕХНОЛОДЖІ» засвідчує свою 

повагу та вдячність за співпрацю у напрямку цифровізації освітнього процесу. 

Повідомляємо, що наша команда розпочинає новий етап розвитку інформаційно-

комунікаційної системи «Єдина школа». З метою підвищення престижу педагогічної праці, 

мотивації вчителів до використання цифрових інструментів та покращення комунікації між 

учасниками освітнього процесу, ми запускаємо проєкт «Клуб ЄШ». 

«Клуб ЄШ» — інноваційний цифровий простір спільноти користувачів системи «Єдина 

школа» та екосистема лояльності для освітян та батьків, що створені з метою  підтримки 

професійного розвитку, обміну досвідом і заохочення активності класних керівників, учителів 

та батьків через бонусну програму, нові освітні та комунікаційні можливості.  

Ми плануємо запровадити систему мотивації педагогів шляхом надання їм бонусів за 

активне ведення е-журналу та цифрову активність, створити безпечний комунікаційний простір 

в оновленому месенджері «Єдиної школи», а також підвищити залученість родин, що 

сприятиме налагодженню більш проактивного партнерства між школою і батьками. 

Для обговорення нових можливостей «Єдиної школи» запрошуємо представників 

департаменту (управління) освіти і науки, а також підпорядкованих закладів загальної 

середньої освіти долучитися до всеукраїнської онлайн-презентації Клубу «Єдина школа». 

Інформуємо, що в рамках заходу також відбудеться оголошення переможців конкурсу 

грантової програми «Єдина школа: Лідери цифрової освіти — Пілот 2025», проведеного з 

метою мотивування педагогічних колективів до підвищення якості ведення шкільної 

електронної документації, забезпечення дисципліни внесення даних та побудови прозорої 

комунікації з батьками шляхом активного використання цифрових інструментів. 

Під час он-лайн презентації  ми назвемо заклади освіти, які продемонстрували високий 

рівень цифрової культури і системність у використанні інструментів «Єдиної школи» та 

отримають цільову грантову підтримку. 

Дата та час проведення заходу: 18 грудня 2025 року о 15.00. 

Формат: онлайн-трансляція (Zoom / YouTube) 

Для участі у презентації необхідно пройти попередню реєстрацію за посиланням: 

https://forms.gle/69DtftGo8771oDHz6  

Просимо сприяти поширенню інформації про захід серед керівників та педагогічних 

колективів закладів освіти Вашої громади. 

Впевнені, що впровадження сучасних мотиваційних інструментів стане вагомим кроком 

у розвитку цифровізації освітнього процесу. 

З повагою 

                               Директор                                                   Олексій КОШЕВЕЦЬ 

https://forms.gle/69DtftGo8771oDHz6

